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[bookmark: _Toc200988377]NO : Nombres décimaux, nombres relatifs et Nombres réels 
[bookmark: _Toc200988378]Décomposition en nombre premier, PPMC, PGDC


Le nombre 329 n’est pas divisible par 3, par 5 par 9 et par 25. Explique comment tu peux le vérifier ? (Critère de divisibilité)






[image: Une image contenant texte, Police, capture d’écran, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]














[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]






[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, reçu

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

















[image: Une image contenant texte, arbre, capture d’écran, plante

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]



[image: Une image contenant texte, arbre, capture d’écran, plante

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]














[image: Une image contenant texte, carte de visite, capture d’écran, Police

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]





[bookmark: _Toc200988379]Nombres relatifs et décimaux 

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, reçu

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]


[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
[image: Une image contenant texte, Police, capture d’écran, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, nombre

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
[bookmark: _Toc200988380]Fractions 
[image: Une image contenant texte, nombre, capture d’écran, reçu

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]


[image: Une image contenant texte, Police, nombre, capture d’écran

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
[image: Une image contenant texte, nombre, capture d’écran, Police

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]




[image: Une image contenant texte, nombre, Police, capture d’écran

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.][image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
[bookmark: _Toc200988381]Calcul de puissance 

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, nombre

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, nombre

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
[image: Une image contenant texte, capture d’écran, nombre, Police

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]


[bookmark: _Toc200988382]GM : Ligne, surface et théorème de Pythagore + Trigonométrie 
[bookmark: _Toc200988383]Changement d’unité 
[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]



[bookmark: _Toc200988384]Calcul périmètre et d’aire
[image: Une image contenant diagramme, texte, Tracé, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]


[bookmark: _Toc200988385]Cercle et arc de cercle 
[image: Une image contenant texte, capture d’écran, diagramme, cercle

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, diagramme, Police

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
[bookmark: _Toc200988386]Pythagore 
[image: Une image contenant texte, capture d’écran, diagramme, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
[bookmark: _Toc200988387]Trigonométrie 

Reprend l’exercice GM57 et calcul les angles du triangle à l’aide la trigo. 




[bookmark: _Toc200988388]ES : Représentation des solides 
[bookmark: _Toc200988389]Dénomination des solides (cube, parallélépipède rectangle, prisme droit, cylindre, pyramide)
[image: Une image contenant texte, capture d’écran, diagramme

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]


[image: Une image contenant diagramme, Plan, origami, motif

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
[bookmark: _Toc200988390]GM : Solides et Diverses mesures 

[bookmark: _Toc200988391]Changement d’unité

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, nombre

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]




[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, nombre

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
Rappel : 1 dm3= 1 l




[bookmark: _Toc200988392]Calcul de volume 

[image: Une image contenant diagramme, texte, ligne, conception

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]








[image: Une image contenant texte, diagramme, capture d’écran, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]



[image: Une image contenant texte, capture d’écran, diagramme, cercle

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]



[bookmark: _Toc200988393]FA : Calcul littéral 
[bookmark: _Toc200988394]Addition et soustraction de monômes et de polynômes

[image: Une image contenant texte, Police, écriture manuscrite, capture d’écran

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]




[image: Une image contenant texte, Police, capture d’écran, blanc

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]



[bookmark: _Toc200988395]Multiplication de monômes et de polynômes

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, nombre

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

Détermination de la valeur numérique d’une expression littérale en substituant des nombres aux lettres




[bookmark: _Toc200988396]FA : Fonctions et diagrammes 

[image: Une image contenant texte, nombre, capture d’écran, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
Quelle est la pente des droite dessinées ci-dessus ? 


[bookmark: _Toc200988397]FA : Équations 

[image: Une image contenant texte, Police, capture d’écran, reçu

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]




[bookmark: _Toc200988398]Corrigés : NO : Nombres décimaux, nombres relatifs et Nombres réels 


[image: Une image contenant texte, reçu, capture d’écran, Police

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, Police, capture d’écran, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
[image: Une image contenant texte, Police, capture d’écran, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]


[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]


[image: Une image contenant texte, nombre, calendrier, Police

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, diagramme, nombre

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]


[image: Une image contenant texte, capture d’écran, diagramme, Police

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, Police, capture d’écran, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
[image: Une image contenant texte, Police, nombre, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, algèbre

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]




[bookmark: _Toc200988399]Corrigés : GM : Ligne, surface et théorème de Pythagore + Trigonométrie 
[image: Une image contenant texte, Police, ligne, capture d’écran

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
[image: Une image contenant diagramme, texte, capture d’écran, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, Police, ligne, capture d’écran

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, nombre, Police

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[bookmark: _Toc200988400]Corrigés : ES : Représentation des solides 

[image: Une image contenant texte, Police, nombre, capture d’écran

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]


[image: Une image contenant texte, Police, capture d’écran

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]


[bookmark: _Toc200988401]Corrigé : GM : Solides et Diverses mesures 

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, ligne, Police

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
[image: Une image contenant texte, Police, capture d’écran

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[image: Une image contenant texte, Police, capture d’écran

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]


[bookmark: _Toc200988402]Corrigé : FA : Calcul littéral 


[image: Une image contenant texte, Police, capture d’écran, blanc

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, ligne

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
[image: Une image contenant texte, Police, capture d’écran, algèbre

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]



[bookmark: _Toc200988403]Corrigé FA : Fonctions et diagrammes

[image: Une image contenant texte, ligne, Tracé, diagramme

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]

[bookmark: _Toc200988404]Corrigés : FA Équations
[image: Une image contenant texte, reçu, capture d’écran, Police

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
image3.png
Trouve le ppmc de:

a) 8 et 24 c)6;8et9 e) 45 et 20
b) 14 et 35 d) 12 ; 15 et 30 f) 36 et 40




image4.png
NO24 pgdc
Trouve le pgdc de:

a) 180 et 240 c) 10 ; 12 et 16 e) 288 et 360

b) 72 et 66 d) 200 et 350 f) 550 et 70




image5.png
= NO25 Dréles de montres )

La montre d’Ahmed sonne toutes les 6 heures et celle de Nathan, toutes les 14 heures.
Elles ont sonné ensembile le 5 avril a 14h20.

A quelle date et a quelle heure sonneront-elles de nouveau ensemble ?

——(N026 A partir de I'horloge fleurie

A Geneve, trois petits trains solaires
effectuent des boucles différentes

a partir de I'horloge fleurie. Les durées
de leur trajet sont, respectivement, de:

— train A: 40 min;
— train B: 20 min;

— train C: 30 min.

A 11 h 30, un touriste russe de passage devant I'horloge fleurie, aprés une excursion
dans la vieille ville, reconnait les trois petits trains qu'il a photographiés le matin, au
méme endroit.

Saurais-tu dire quelle heure il était alors ?




image6.png
Une boite de jeux a la forme d’un parallélépipéde rectangle.

Ses faces ont pour aire 96 cm?2, 160 cm? et 240 cm?2.

Quel est le volume de la boite ?
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Calcule.

a) (+7) - (-15) = €) (-29) - (-17) =
b) (-12) - (+23) = f) (+35) - (+33) =
c) (-18) - (-6) = g) (+24) - (-14) =

d) (+52) - (+13) = h) (-45) - (+36) =





image8.png
—(N046 Encore huit additions )—

Calcule.

a) (+6,5) +(-6,5) = e) (+6,8) +(+1,8) =
b) (-3,1) +(-7,1) = f) (+35)+(-65) =
) F07)+(+0,7) = 9) (14,6) + (+6) =

d) -2,7)+(-7,3) = h) (-8,2) +(-1,8) =





image9.png
= NO68 Encore des multiplications de relatifs )——————

Calcule.
a) +04) - 500 = c) (-30) - (-0, = e) (-0,6) - (-0,2) =

b) (+1,7) - (-03)= d +60) - 02 = ) (+100) - (-1) =




image10.png
NO74 Pot-pourri

Calcule.

a) (-6 -7 = g) (-360) : (-90) =
b) (15 +19 = h) -29)-29 =
Q1212 = ) -62- (62 =
d) (-63) : 9 = ) 96: (-8 =
e) (-60) - (-40) = k9 -5 =

f) 15 - (-19) = ) (-200) - 1 =




image11.png
=——(N099 Tous pour un

Compléte chaque case de ce tableau si c’est possible.

Nombre Ecriture Dénominateur Fraction Amplification par 3 de la Pour cent
décimale 10 ou puissance de 10 irréductible fraction irréductible
7
é 20
b 75%
900
C TV
100
d 1,05
e 0,3
f 33
100
g 0,9
h 24,5%
i 3
27
j 175
100





image12.png
——(N0105 Réductions possibles?

Trouve la fraction irréductible de chaque expression.

78 _ 3+48-3 _ 35-10 _
A5 - 9 =53 9 557
3-8 _ 5:3-2 _ 65-17 _
b =3 ® 552 M 313
3+3 _ 5+3+2 _
° %5 = 0 =552





image13.png
Effectue les opérations suivantes.

a)%+%: g)%-;.%:
b) -5 h - 05 -
C)g+7= i)%+%+%:
at-1-3- 5t
o f-2= 14+ 2 =
n2-03-= R

Effectue.

a)%+%: f)%_%:
9 - 03:3-
0 +2= h S+ 08 -
af-3- -5





image14.png
=——(NO159 On simplifie avant de multiplier! ——

Effectue ces opérations.

a) 3_ 15 .83 _

T 6 © 2 %5 -
L .8 _ 100 20 _
b) 75 " 21 = 4 300

—<N016o Dans la foulée )—

Simplifie, si possible, chaque produit avant d’effectuer les multiplications.

421 _ _20 . 44 _
7% -7 %
3.6 _ _2 .18 _
b5 5 9-9 3

.5 _ -1.-4_
0 24 -2 h =
8 .5 _ ; L1
4254 ) 14445
e)10~1,7=





image15.png
1

NO171 On divise des fractions )—

Effectue.
9 .6 _ 3 _
A 35097 = © q7:8=
21 . 7 .5 _
b) 1 33 d25:3





image16.png
—( NO190 Mission impossible )—

Complete lorsque c’est possible.

a2-2-2-2=2" d4+4+4+4+4=4
b)27 =3 e 1=101
o7t=7 7 7 7 )l 0=3 "

—( NO191 Puissances en tous genres )—

Calcule.
a) 62 = d 7 =49
b) & = e) (82 =

o3 - n (ap





image17.png
—<N0203 Calculs de racines )—

Calcule.

a) /900 = f) /4900 =

b) /10000 = g) /0,25 =

c) /0,04 = h) /A =

d) /106 = ) /9-25=
o 4= ) ¥1000000 =





image18.png
’opération 10000 - 100 peut s’effectuer en utilisant I'écriture des puissances de dix:

10000 - 100 =
104 - 102 =
104+2 = 10° = 1000000.

Procede de la méme maniére pour trouver les résultats des opérations suivantes.

a) 1000 - 1000 =

b) 100000 - 1000 =

c) 10000 - 0,001 =

d) 1000 - 0,001 =

e) 0,001 - 0,01 =

f) 0,0001 - 100 - 0,01 =

g) 0,013 =

h) 0,01 : 100 =

i) 100000 : 0,01 =

j) 10 : 10000 =





image19.png
—( GM2 Grandeurs égales )—

Complete si possible.

a) 356m = dm d) 650 dm = m2
b) 35,6 m? = dm? e) 4,06 ha = km?

c) 2,5dam= km f) 983m2 = a




image20.png
—(GM]_Z Polygone régulier)—

Prends les mesures nécessaires et calcule I'aire ainsi que le périmétre de cet octogone régulier.





image21.png
—(GM]_S Encore un périmétre )—

Prends les mesures nécessaires et calcule le périmetre de ce disque.





image22.png
GM24 Le logo

Voici, en vraie grandeur, le logo d’une société d’articles de sport.

Prends les mesures nécessaires et calcule I'aire et le périmétre de ce logo.
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—(GM57 Troisiéme coté )—

Complete le tableau suivant relatif & trois triangles ABC rectangles en C.

c Triangle AB AC BC
1 12 5
2 53 28
A B

3 12,5 9,5





image24.png
= ES47 Solides @ nommer )

Nomme le plus précisément possible les solides représentés ci-dessous.

g I
o=

A: J
B K:
C: L
D M:
E N:
F O:
G: P





image25.png
—( ES54 Quels solides? )—

Les développements ci-dessous sont tous corrects.

Quel solide chacun d’eux permet-il de construire ?

>

C D
E TN F
A: B
C: D





image26.png
—(GM115 Une, deux ou trois dimensions)—

Complete.

a) 6dm
b) 4 km?
c) 3,2cm
d) 0,9 cm?

e) 51,5 hm?

mm

mm?3

km?

f) 8,7km

g) 1000 m3
h) 0,001 dm?®
i) 10000 m?

j) 100 cm?3

ha

mm?3




image27.png
—(GM119 Transformations en chaine )—

Complete.

a) 3hl = | = amd = cm?3
b) 8dl = | = damd = cm?d
c) 600 hl = | = amd = m3
d) 900 cm® = dmé = | = dl
e) 5md = dmé = | = dal
) 0,1m = dmé = | = hi





image28.png
La base de ce prisme droit est un triangle isocéle.

Calcule son aire totale et son volume.

a=6mm
b=4mm b
c=5mm
d=9mm





image29.png
—(GM90 Eau en bo‘fte)—

On verse 4 | d’eau dans cette boite en forme de parallélépipéde rectangle.

A quelle hauteur I'eau arrivera-t-elle ?

3o um
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—(GM96 Piscine cylindrique )—

a) Quel volume d’eau cette piscine cylindrique peut-elle contenir?

«—— bm —

b) Si on voulait doubler le volume en conservant le diametre, quelle devrait étre sa
nouvelle profondeur ?

c) Sion voulait doubler le volume en conservant la profondeur, quel devrait étre son
nouveau diameétre ?
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4)

5)

x3 - 2x3
3.
X
Xy

4xy - 5
Xy -

+ 3xy N
3xy -

- 3x
3xy

y + 3Xy - xy
4x

Xy

Xy + Xy - 5

5 2

3x

6) - )
-3x N

. -3xy-2
-3xy

8) §
y-3y+

9)

- 3xy
) 3xy-xy
10




image32.png
1)
2)
3)
4)

5)

- 2y
2y +dy - 4y "
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2 _
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—(FA168 Produits de po[ynames )—

Effectue et réduis.

a) XK+ 7)Kx+1)=

b) @+ 1)b-9 =

o k-7Ny-2-=

d) -3x - 4)(-x + 3) =

e) x -8B +x =

) Fa+11)b + 5 =

g) k- 20)(y - 42 =

h) (7x2 - 4y)(2x3 — 9y) =





image34.png
——(FA12 Les valeurs manquantes )

a) Voici quatre fonctions. Trouve les valeurs manquantes.

f) = 3x =
gu = -x2 g@) =
hAX) = -B5x+1 AR =
i) =6 i(10) =

b) Représente graphiquement ces fonctions.

o)
gt )
AC )

i)

24
—49





image35.png
—(FA199 Touiours des équations)—

Résous ces équations.

a)X;5:12 §) 12 (x + 6) = 48 + 3x
_ x_3_1
b)x+(Xx+1)+(Xx+2=x+3 g)2 il
c) 43 -2x =0,5x + 2,3 h) x2 = x2 + 13
d) 4(x + 5) = 5(x + 6) i) 10(x2 + 3) = -2x2 + x + 12x2

e) 6x +7 -3x=4+2x+ 3 )] %x—75=25




image36.png
Corrigé

NO20 Décompositions

a) 14=2-7 60 =22-3-5 300 = 22-3-5?
32 =25 72 = 28.32 1024 = 210

b) 24 = 23-3 56 = 237 182 =22-3-11
34 =2-17 100 = 22-52 1000 = 28-53

Corricéd
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Corrigé

NO22 ppmc

a) 24 c) 72 e) 180
b) 70 d) 60 f) 360
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Lorrige

NO24 pgdc

a) 60 c) 2 e) 72
b) 6 d) 50 f) 10
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Corrigé

NO25 Droles de montres

Le 7 avrila 8 h 20.
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Corrigé

NO26 A partir de ’horloge fleurie

Probablement 9 h 30, éventuellement 7 h 30, mais probablement pas 2, 4 ou 6 h avant.
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Corrigé

NO34 Boite de jeux

Elle a un volume de 1920 cm@ (8 - 12 - 20).
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Corrigé

NO46 Encore huit additions

a) 0 e) 8,6
b) 10,2 f -3
c) 0 g) -86

d) -10 h) -10
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Corrigé

NO54 Les huit soustractions

a) 22 e) -12
b) -35 f) 2
c) —-12 g) 38

d) 39 h) -81
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Corrigé

NO068 Encore des multiplications de relatifs

a) -20 c) 15 e) 0,12
b) -0,51 d) -12 f) -100
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Corrigé

NO74 Pot-pourri

a) 420 e) -20 i) -72
b) 4 f) 30 ) -12
c) —144 g) 4 K) —45

d) -7 h) -58 ) -201
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NO99 Tous pour un

Ecriture

Dénominateur 10

Fraction

Amplification par 3 de la

Rombre décimale ou puissance de 10 irréductible fraction iméductible Fourcent

35 7 21

a 0,35 e = 4 35%
75 3 9

b 0,75 o . 5 75%

c 9 52 9 z 900%

d 1,05 15 a s 105%

e 0,3 - 1 g 33,3%
33 33 99

f 0,33 100 100 300 33%

g 03 1 1 32 100%
245 49 147

h 0,245 1000 200 600 24,5%

i 0,1 - 15 23—7 11,1%

i 1,75 18 T 2 175%
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NO105 Réductions possibles?

a3 d 4 9

3 5
b) 3 e 3 h 2
o 2 fH 10

7
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NO118 Soustractions et additions

a % 912
b)11—2 h)%
c) 8 |)%
d 1 ) 5
o 1% K 2
L )
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NO123 Simplifions-nous le travail!
17

a)6 f) O
b) - 9 32
c)% h)%
d)% )
9 )3
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NO159 On simplifie avant de multiplier!

a) 1 b)

1
5 6
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NO171 On divise des fractions

3)2377 c) —

b) 9 d) 15
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NO190 Mission impossible

a) 24 d) Pas de solution dans N.
b) 3% e) 1010
c)7-7-7-7 f) Pas de solution dans R.
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TU PEUX
LE FAIRE

POURSUIS TES REVES
NE DOUTE PAS DE TES CAPACITES
LE SUCCES SE CONSTRUIT PETIT A PETIT
N’ABANDONNE PAS ET RESTE FOCUS
TU PROGRESSES CHAQUE JOUR

CROIS EN TOI

TU AS LES RESSOURCES EN TOI POUR REUSSIR

TU VAS Y ARRIVER

CHAQUE ESSAI TE RAPPROCHE DU SUCCES
TU ES CAPABLE DE REALISER DE GRANDES CHOSES
FAIS DE TON MIEUX CHAQUE JOUR, LMPORTANT C'EST DAVANCER
TU AS LE DROIT DE TE TROMPER ET DE RECOMMENCER

C’EST COMME CELA QU'ON APPREND

NELACHERIEN
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NO191 Puissances en tous genres

a) 36 d) 72
b) 27 e) 64
g 2 f —64

16
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NO203 Calculs de racines

a) 30 f) 70

b) 100 g) 05

c) 0,2 h) 1

d) 108 = 1000 )y 3:5=15

e) % ) 100
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NO211 Puissances de dix

a) 10%-10° = 10% = 1000000 f) 10-4-102-10-2 = 10~* = 0,0001
b) 105-108 = 108 =100000000 g) 0,018 = (10‘2)3 = 10-6 = 0,000001
c) 104-10-% = 10" = 10 h) 10-2:102 = 10-* = 0,0001

d) 10%-107% = 10° = 1 i) 10%:10-2 = 107 = 10000000

e) 10-3-10-2 = 10-5 = 0,00001 j) 10':104 = 10-8 = 0,001
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GM2 Grandeurs égales

a) 356 dm d) impossible
b) 3560 dm? e) 0,0406 km?
c) 0,025 km f) 0,093a
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GM12 Polygone régulier

L’octogone peut étre découpé, par exemple, comme ci-contre.
Aire de I'octogone = 19,12 cm?

Périmetre de 'octogone = 16 cm

2cm

1,4cm

4,8cm
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GM15 Encore un périmétre

Le diametre mesure 8 cm.

p = 2513cm
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GM24 Le logo

Le rayon des fractions de disque est de 4 cm.
Le bas du logo peut s’assembler en un carré de 4 cm de coté.

Aire = A +A, = 41,1cm?

demi-disque carré

Périmétre = 1 cercle + 2-r = 33,1 cm
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GM57 Troisiéme coté

Triangle AB AC BC
1 /122452 = 13 12 5
2 53 532-282 =45 28

3 12,5 95 /12,52 -9,52 = /66
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ES47 Solides a nommer

ToTmoouw?>

un cube

un cylindre

un prisme droit & base hexagonale
un parallélépipéde rectangle

une boule

un parallélépipéde rectangle

: un prisme droit a base pentagonale

:un prisme droit & base triangulaire

une demi boule

© v o z =z X &

un cube
une pyramide

un cone

: une pyramide

une pyramide

: un cylindre

une pyramide

: un prisme droit a base triangulaire
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ES54 Quels solides?

un prisme droit dont la base est une étoile a 5 branches ou un décagone non convexe
un prisme droit dont la base est un pentagone convexe

un prisme droit dont la base est un parallélogramme

un prisme droit & base triangulaire

un prisme droit dont la base est un pentagone convexe ayant un axe de symétrie

Tmoow>»

un prisme droit dont la base est un hexagone régulier; toutes ses arétes sont isométriques
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GM85 Prisme a base triangulaire

Ao = 168 mm?

V = 108 mm?3
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GM90 Eau en boite

Elle arrivera a 16,67 cm environ.
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GM96 Piscine cylindrique

a) Volume d’'eau = 42,412 m3
b) Profondeur d’une piscine de capacité double = 3 m

c) Diametre d’une piscine de capacité double = 8,485 m
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GM115 Une, deux ou trois dimensions

a) 6dm = 600 mm f) 8,7km = 8700 m

b) 4 km? = 4000000 m? g) 1000 m® = 1000000 dm?
c) 3,2cm = 0,032m h) 0,001 dm3 = 1000 mm?3
d) 0,9cm® = 900 mm? i) 10000 M2 = 1 ha

e) 51,5hm2 = 0,515 km? j) 100 cm® = 100000 mm?
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GM119 Transformations en chaine

a) 3hl = 3001 = 300 dm® = 300000 cm?
b) 8d = 0,81 = 0,8dm? = 800 cm?

c) 600 hl = 600001 = 60000 dm® = 60 m®
d) 900cm?® = 0,9dm® = 0,91 = 9dl

e) 5m3 = 5000 dm® = 5000 | = 500 dal

f) 0,1md = 100dm3 = 1001 = 1hi
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1) -2x3 2) -8xy 3) 6xy 4) 5xy
5) 6xy 6) xy 7) x2 8) -11xy

9) y 10) -xy
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Réponses
1) -4y 2) -10x%y 3) 3x2 4) 2y
5) 4y 6) -x2 7) 11y? 8) 3x

9) 6x° 10) x
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FA168 Produits de polyndmes

a) x2+8x+7 e) x2-64
b) ab-9a+b-9 f) —ab-5a+11b+55
C) xy—2x-Ty+ 14 g) xy—4xz-20y +80z

d) 3x2-5x-12 h) 14x5-63x2y —8x3y + 36y2
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FA12 Les valeurs manquantes

a) fly =3x fe =9 @) =24
g = -x2 g =-9 g7 = g7) = -49
A(x) = —5x+1 h@E) =-14 h@) = -9
ix) =6 i(10) = 6 i(x) = 6 (quelle que soit la valeur de x)

b) \

al 1
A
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FA199 Toujours des équations

a) x = 19 e) Indéterminé h) Impossible
S = {19} S=R S=0
b) x =0 f x4 ) x =30
s=0 g S = {30}
s=1[4 -
c) x = % - {3}
4 j) x =150
s - {g} 9x=2 S = {150}
d) x = -10 _[5
’ s={3}

S = {10}
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—(Nozo Décompositions)—

Décompose chacun des nombres suivants en un produit de nombres premiers.

a) 14 ; 32 ;60 ; 72 ; 300 ; 1024 b) 24 ; 34 ; 56 ; 100 ; 132 ; 1000




